
1 

 

 

          Federazione Italiana Giuoco Calcio – Tribunale Federale Nazionale – Sez. Disciplinare   SS 2018/2019 

 

 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 11/TFN – Sezione Disciplinare 
(2018/2019) 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dall’Avv. Mario Antonio Scino 
Presidente; dall’Avv. Valentino Fedeli, dall’Avv. Fabio Micali Componenti; con l’assistenza per la 
sola fase dibattimentale del Dott. Paolo Fabricatore Rappresentante AIA; e l’assistenza alla 
segreteria dei Signori Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti e Nicola Terra, si è riunito il giorno 
26.7.2018 e ha assunto le seguenti decisioni: 
 “” 
(22) – RICORSO DI GAVILLUCCI CLAUDIO (ASSOCIATO A.I.A. – SEZIONE DI LATINA), AI SENSI 
DEGLI ARTT. 25 e 30 DEL CGS CONI E 43BIS CGS FIGC. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, 
visto il ricorso presentato da Gavillucci Claudio, ai sensi degli artt. 25 e 30 del CGS CONI e 
43BIS CGS FIGC; 
ritenuta la propria giurisdizione in materia; 
udita l’A.I.A. che ha eccepito la mancata ricezione del ricorso nei termini previsti e ha 
contestualmente formulato un’istanza di rinvio dell’udienza camerale; 
visto altresì la cartolina di spedizione del ricorso a mezzo raccomandata datata 23.7.2018 
esibita dalla difesa del ricorrente; 
ritenuto che non risultano osservati i termini previsti per la notifica del succitato ricorso nei 
riguardi del destinatario e quindi non è stato osservato il principio del contraddittorio; 
ritenuto comunque che nella prospettazione della richiesta cautelare proposta dal ricorrente, 
non appare sussistere il requisito del periculum in mora; 
considerata altresì l’assenza di motivi di danno irreparabile e indifferibile urgenza, connessi alla 
partecipazione del raduno indetto per il 27.7.2018 e delle successive attività connesse, e 
impregiudicato il merito; 

P.Q.M. 
Rigetta l’istanza cautelare e, considerata la rinuncia delle parti ai termini prescritti, fissa la 
relativa discussione di merito all’udienza del 2.8.2018 alle ore 12.30, concedendo i termini 
previsti dal CGS per la presentazione di memorie. 
 
 

Il Presidente del TFN 
 Sezione Disciplinare 

          Avv. Mario Antonio Scino 
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       “” 
 

Pubblicato in Roma il 26 luglio 2018. 
 
 
 

    Il Segretario Federale                         Il Commissario Straordinario 
   Antonio Di Sebastiano                      Roberto Fabbricini 


